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  Программное содержание:						
-Закрепит знания времен года, осенних месяцев, их очерёдность; знание дней недели.	
 - Закрепить знания детей о том, что при увеличении чисел на 1 получается следующее число, при уменьшении числа на 1 получается предыдущее число.		
 - Упражнять в прямом счёте                                         	 
- Упражнять в составлении и решении задач. 				
- Продолжать учить находить смежные числа  и  определять, какое из смежных чисел больше другого, упражнять в правильности постановки знака. 				
- упражнять в составе числа7					
-Продолжать учить детей ориентировке на квадрате в Д/И « Математический диктант». -Закрепить у детей знания геометрических фигур, их свойств.			
- Закрепить умение детей делить квадрат на 2, 4 части., называть              
-Закрепит умение детей группировать предметы по общим признакам в Д/И « Что лишнее?»                        
 Демонстрационный материал:					
Цветок из картона с заданиями,  Д/И « Что лишнее?» , набор игрушек, карточки для составления задач.                                
Раздаточный материал:										- Математические наборы  по числу детей,  домики- карточки  для каждого ребёнка для упражнения в составе числа7, квадрат белой бумаги20-20,ножницы,  фламастеры .,круги из цветного картона диаметром 5см																																				                                     Ход занятия:				
Воспитатель: (показывает цветок) 
-Посмотрите, ребята, какой удивительный цветок у меня в руках!					Ответ детей.				
Воспитатель:  -И он исполнял все желания девочки Жени. Но сегодня на лепестках этого чудесного цветка сложные вопросы и задания для вас, сможете ли вы справиться с ними?	Ответы детей.								
Воспитатель:	Итак, отрываем первый лепесток и читаем задания.	
1-Какое сейчас время года?						
2-Сколько всего времён года?						
3-Как называется первый осенний месяц?                                                                                                                        4-Как называется последний осенний месяц?                  
 5- Какой сегодня день недели?                               
 6- Назовите педыдущий,( последующий день) недели.                          
  7- Сколько  всего дней недели?                                                                     
 8-Сколько дней рабочих, сколько выходных?  				
          Ответы детей.						
Воспитатель: - Молодцы. С первым заданием вы легко справились. Что же нам приготовил второй лепесток?( отрывает лепесток и читает задание) Нам предлагается поиграть в игру « Назови число на 1 больше» (Предлагает детям встать в круг и проводит Д/И «Назови числи» с мячом) Итак, мы с вами запомнили, что последующее число получается прибавлением к предыдущему единицы.Кто из вас может посчитать  до 20 ?  (ответ ребёнка)  А обратно?  Кто может сказать, как получается предыдущее число?	 Дети: Предыдущее число получается ,если от последующего отнять 1.
Воспитатель: Третий лепестокпредлагает нам вспомнить из каких частей состоит задача.		Ответы детей: (Условие задачи, вопрос, решение и ответ)
Воспитатель: А кто из вас хочет составить задачу ?( воспитатель предлагаетдетям составить задачи, используя  игрушки и предметные картинки, размещённые по группе)		  Воспитатель выслушивает 3-4 ответа )				
Воспитатель: - четвертый лепесток приглашает вас за столы. 
Откройте, пожалуйста, математические наборы. 
1- Выложите числовой ряд от 1 до 10                                                           
 2-Назови соседей числа….            (воспитатель добивается полного ответа: «Соседи числа 5 -4и 6 ,….»
Воспитатель: Выложите числа 5 и 7.  Какое из этих чисел больше?Какой знак вы поставите между этими числами? (дети выполняют 4-5 заданий)                                                                                                        А сейчас, объявляется  физкультминутка	. 						
( Один из детей читает стихотворение « Мы делили апельсин…» и выполняет упражнения, дети повторяют за ним.)				
Воспитатель: Ну, что же, « Делу-время, потехе-час»  Нас ждут новые задания .Перед вами на столах лежат карточки , на которых нарисованы многоэтажные домики. На каждом этаже проживает по 7 жильцов. Но сейчас не все жильцы дома.  Ваша задача дописать в свободной клеточке  количество недостающих жильцов.
( Дети выполняют задание за столами.  Один ребёнок работает у доски                    Воспитатель: -Какое число нужно добавить к числу 6, чтобы получить  число7?	
Какое число нужно добавить к числу 5, чтобы получить число 7? И т.д.
 ( дети отвечают полным ответом, со своего места) 
Воспитатель: -Отрываем 6-ой лепесток. Я загадаю вам загадки о геометрических фигурах, а вы отгадки свои будете располагать на листе так, как я вам скажу.				«Он похожий на яйцо, Или на твоё лицо.								Вот такая есть окружность-									Очень сранная наружность.									Круг приплюснули и стал									Очень миленький…(овал)						
Фигуру  положите в верхний левый угол.						
«Вот фигура, так фигура! 						
Три угла, три стороны и вершины тоже три.»	(треугольник)			
Для этой фигуры место в центре листа.							
«Я фигура- хоть куда, 									
Очень ровная всегда,									
Все углы во мне равны									
И четыре стороны.										
Кубик мой любимый брат,								
Потому, что я ….(квадрат)							
Эту фигуру мы положим в левый нижний угол					
Растянули мы квадрат 								
И представили навзгляд									
На кого он стал похожим?								
Или с чем-то очень схожим								
Не похож на треугольник,									
Был квадрат- стал …( прямоугольник)				
Место этой фигуры- правый верхний угол					
Пять тупых углов внутри									
На фигуре рассмотри									
И, представь, что из квадрата							
Получили его брата									
Слишком много здесь углов..								
Ты назвать его готов? ( многоугольник)						
Эту фигуру положите в нижний правый угол				
Воспитатель:Кто из вас может назвать фигуры и место их расположения?							Ответы детей.						
Воспитатель:-И, наконец, мы отрываем последний 7-ой лепесток!				Какую форму имеет ваш лист бумаги?					
Дети: - квадратную.      								
Воспитатель: -Как разделить лист на 2 равные части?
(ответы детей) 
Воспитатель:-Пожалуйста , сложите лист пополам и разрежьте его на две  равные части.Как разделить этот лист на 4 равные части? 
(ответы детей)  
Воспитатель-Пожалуйста, 	сложите лист и разрежьте его на 4 равные части.Как хорошо вы справились с заданием . Я рада, что вы умеете делить квадрат на две и четыре равные части. Ну,вот и закончились лепестки на цветке -загадке, а с ними  закончились и задания.( Воспитатель показывает детям серединку цветка, на ней весёлые глазки и улыбка)  Наш Цветок был рад встречи с вами. А вы? На цветных кружочках, что лежат у вас на столах, нарисуйте своё настроение и подарите его, кому захотите.
